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Protokół Nr 23 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miasta Zgierza 

z dnia 12 marca 2026 r. 

Posiedzenie prowadziła Paulina Krysztofiak Zastępca Przewodniczącej Komisji. 

Posiedzenie odbyło się w sali 110 Urzędu Miasta Zgierza. 

Obecność członków Komisji na posiedzeniu: 

- Radni obecni – 4 (Paweł Czekalski, Michał Jaborski, Paulina Krysztofiak, Artur 

Linkowski), 

- Radni nieobecni – 2 (Ann Boś, Alina Łęcka – Andrzejewska). 

 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Rozpatrzenie skargi skierowanej na Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 10  

w Zgierzu. 

4. Analiza pism dekretowanych do Komisji. 

5. Przyjęcie protokołu z 22 posiedzenia. 

6. Wolne wnioski. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

Pkt 1 Otwarcie posiedzenia 

Zastępca Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak na podstawie listy obecności 

stwierdziła quorum i otworzyła posiedzenie Komisji. Przywitała radnych oraz gości. 

Pkt 2 Uwagi do porządku obrad 

Brak uwag do porządku obrad. 

Pkt 3 Rozpatrzenie skargi skierowanej na Dyrektora Szkoły  

Podstawowej nr 10 w Zgierzu 

Radni zapoznali się ze sprawą na dokumentach udostępnionych w wersji papierowej 

przed posiedzeniem Komisji.  

Zastępca Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak otworzyła dyskusję. 

Radny P. Czekalski zapytał, czy Pani Dyrektor otrzymała wyrok sądu, który był 

wydany w sprawie rozwodowej Skarżącej? 
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Dyrektor Szkoły Podstawowej Nr 10 w Zgierzu A. Sadok odpowiedziała, że wyrok 

otrzymała już po procesie rekrutacji. 

Radny P. Czekalski zapytał, co Pani Dyrektor zrobiła po otrzymaniu wyroku? 

Zastępca Prezydenta B. Bączak powiedział, że nie ma to związku ze sprawą.  

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski poprosił, aby radni nie wychodzili poza treść 

skargi. Wyraził opinię, iż w zakresie procesu rekrutacji skarga jest bezzasadna, 

gdyż wspomniany wyrok dotarł po rekrutacji. Nadmienił, iż wyrok nie jest 

dokumentem, o który Dyrektor placówki ma obowiązek zapytać, to rodzic powinien 

dopełnić formalności. Stwierdził, iż powstaje pytanie co dalej po otrzymaniu 

wyroku, jakie czynności powinna podjąć pani Dyrektor. 

Dyrektor Szkoły Podstawowej Nr 10 w Zgierzu A. Sadok powiedziała, że wyrok sądu 

jest sprawą rodziców. Podkreśliła, iż w samym wyroku nie ma informacji, co do 

szkoły. Wyjaśniła, że do wyroku jest ustalony plan wychowawczy, który założyli 

sobie rodzice. Podkreśliła, iż Dyrektora placówki obowiązuje zarządzenie Prezydenta 

oraz procedury wewnątrz szkolne co do przyjmowania dzieci do placówki. 

Zaznaczyła, że dzieci znajdują się w obwodzie Szkoły Podstawowej nr 10 w Zgierzu, 

dlatego też zostały tu przyjęte. Skarżąca uczestniczyła w dwóch spotkaniach i nie 

pytała, dlaczego dzieci zostały przyjęte do tej placówki. 

Radny P. Jagielski zapytał, czy dobrze rozumie, iż jeden z rodziców złożył wniosek 

do Szkoły Podstawowej Nr 10 w Zgierzu, a drugi z rodziców do innej placówki. 

Dyrektor Szkoły Podstawowej Nr 10 w Zgierzu A. Sadok odpowiedziała, że tak. 

Dodała, iż jest ewidentny konflikt między rodzicami, którzy w wyroku mają opiekę 

naprzemienną. 

Zastępca Prezydenta B. Bączak zwrócił uwagę, iż na terenie Zgierza jest tzw. 

rejonizacja i w pierwszej kolejności dyrektorzy dbają o to, aby wszystkie dzieci  

z rejonu pojawiły się na liście rekrutacji w placówkach, w których są w rejonie. 

Nadmienił, iż po zakończeniu rekrutacji dyrektorzy placówek wymieniają się 

informacjami, zwłaszcza gdy dzieci z danego rejonu nie odliczyły się u nich. 

Odnośnie planu opieki nad dziećmi podkreślił, iż dotyczy on tylko i wyłącznie 

rodziców, a nie placówki. Sąd nie przekazuje szkołom wyroków rozwodowych oraz 

nie zobowiązuje placówek do realizowania tego, co rodzice między sobą ustalili. 

Dodał, że jeżeli są jakieś tarcia między rodzicami to w tej kwestii powinien również 

wypowiedzieć się sąd. Nadmienił, iż od przyjęcia dzieci mija już prawie rok,  

a skarżąca w tym czasie nie podjęła żadnych czynności, aby np. zmienić placówkę. 

Podkreślił, że nadrzędną sprawą jest dobro dziecka, a dorośli powinni załatwiać to 

między sobą. 
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Radny P. Czekalski zapytał, jaka jest praktyka w przypadku sporu między 

rodzicami. 

Dyrektor Szkoły Podstawowej Nr 10 w Zgierzu A. Sadok odpowiedziała, że ona 

z taką sytuacją spotkała się pierwszy raz. Dodała, iż zdziwiła się, iż 3 miesiące 

przed końcem roku szkolnego pojawiła się skarga związana z rekrutacją, która 

odbyła się rok wcześniej. Podkreśliła, że dla niej najważniejsze jest dobro dzieci 

oraz wypełnienie obowiązku szkolnego. 

Radny P. Jagielski zapytał, jak wygląda proces rekrutacji? 

Dyrektor Szkoły Podstawowej Nr 10 w Zgierzu A. Sadok powiedziała, że dyrektorzy 

otrzymują wykaz dzieci będących w obwodzie i jeżeli rodzice nie złożą wniosku to 

następuje wymiana informacji, czy czasem dzieci nie zostały zapisane poza obwód. 

Zastępca Prezydenta B. Bączak nadmienił, iż Urząd dopytuje również w jednostkach 

niepublicznych na terenie Zgierza. Dodał, że często też niepubliczne jednostki same 

przekazują informacje do placówek oświatowych, które są z rejonu, iż przyjęły ich 

dzieci. Powiedział, że w przypadku, kiedy jakieś dziecko się nie odliczy,  

to przekazywana jest informacja do odpowiedniego organu, który musi to sprawdzić 

i zgodnie ze swoimi procedurami podejmuje dalsze czynności. 

Dyrektor Szkoły Podstawowej Nr 10 w Zgierzu A. Sadok powiedziała, że zdarzają 

się różne przypadki np. dzieci zameldowane są w Zgierzu, a mieszkają w Łodzi 

i tam zapisywane są do szkoły. Dodała, iż w takim przypadku jest bardzo trudno, 

czy rodzic wypełnia obowiązek szkolny. 

Radny P. Jagielski zapytał, czy prawdą jest, iż pracownicy szkoły negatywnie 

wypowiadali się o skarżącej do pracowników innej placówki. 

Dyrektor Szkoły Podstawowej Nr 10 w Zgierzu A. Sadok powiedziała,  

iż po informacji od skarżącej było przeprowadzone wewnętrzne postępowanie i nie 

zostało to potwierdzone.  

Radny P. Jagielski powiedział, że oczekiwania Skarżącej nie są typowo skargowe. 

Zapytał, czy zgodnie z prośbą były przeprowadzone kontrole.  

Radny P. Czekalski wyraził opinię, iż z uwagi na wnioski skarżącej 

o przeprowadzenie kontroli w placówce, sprawą powinna zająć się także Komisja 

Rewizyjna RMZ. 

Radny P. Jagielski stwierdził, iż tematem rekrutacji powinna zająć się Komisja 

Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji RMZ. 
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Zastępca Prezydenta B. Bączak stwierdził, iż radni bardzo do serca wzięli sobie, aby 

sprawę traktować jako bardzo delikatną. 

Prezydent Miasta Zgierza P. Staniszewski powiedział, że radni otrzymali konkretną 

skargę i w tym zakresie powinni podjąć decyzję. Podkreślił, iż zarządzenie 

Prezydenta jest wydawane na podstawie przepisów prawa oświatowego i nie może 

być w nim mniej bądź więcej wpisane. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski zapytał, czy Kuratorium Oświaty otrzymało 

w tej sprawie informacje? 

Dyrektor Szkoły Podstawowej Nr 10 w Zgierzu A. Sadok powiedziała, iż nie posiada 

takiej wiedzy. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak podsumowując zapytała członków 

Komisji, jakie mają propozycje, co do sposobu rozpatrzenia skargi. 

Radny M. Jaborski zaproponował, aby uznać skargę za bezzasadną. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak przeszła do głosowania nad 

przygotowaniem projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi i uznania jej za 

bezzasadną. 

Głosowano: za – 3, przeciw – 0, wstrzym. – 1. Komisja postanowiła  

o przedstawieniu projektu uchwały, w którym uznaje się skargę za bezzasadną. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak poprosiła o upoważnienie 

Przewodniczącej Komisji do przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

Głosowano: za – 4, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja upoważniła Przewodniczącą 

Komisji do przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak przeszła do kolejnego punktu 

porządku obrad. 

Pkt 4 Analiza pism dekretowanych do Komisji 

Do Komisji dekretowane zostały następujące pisma: 

- petycja w sprawie nadania nazwy planowanemu rondu - Zastępca 

Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak poinformowała, iż na rozpatrzenie petycji 

Rada Miasta Zgierza ma 3 miesiące. Zaproponowała, aby Komisja wróciła do 

tematu na kolejnym posiedzeniu. Nie zgłoszono innych propozycji, 

- prośba mieszkańców o wsparcie wniosku dot. modernizacji ul. Wierzbowej - 

Zastępca Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak poinformowała, iż pismo zostało 
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skierowane do Rady Osiedla Krzywie – Chełmy w Zgierzu oraz Komisji Gospodarki 

Komunalnej i Mieszkaniowej RMZ. Zaproponowała, aby poczekać na ich stanowisko. 

- skarga w sprawie montażu słupków ograniczających wjazd na chodnik – 

członkowie Komisji zostali poinformowani, iż skarżący zawiesił procedowanie skargi 

z uwagi na pojawienie się dodatkowej korespondencji. 

Pkt 5 Przyjęcie protokołu z 22 posiedzenia 

Brak uwag do protokołu nr 22. 

Protokół został przyjęty w głosowaniu: za – 4, przeciw – 0, wstrzym. – 0.  

Pkt 6 Wolne wnioski 

Nie zgłoszono wniosków. 

Pkt 7 Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Zastępca Przewodniczącej Komisji 

zamknęła posiedzenie. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji  

Skarg, Wniosków i Petycji  

Rady Miasta Zgierza  

 

Paulina Krysztofiak 

Protokołowała 


